AHketryBaHHs 3100yBauiB Buioi ocitu OIIII  T'eoxe3ist Ta
3eMJIeyCTPil 11010 JOTPUMAHHS NPUHIMIIB aKaJeMi4HOI 100P0YeCHOCTI

Yu 3HaioMi BK i3 NOHATTAM «akajeMiuHa Ao6poYecHiCTb»?

16 Bignoeigew

® ax

® uacrtkoBo

O Hi

AKi, Ha Baluy oyMKy, NposiBM akafgeMiuHol Hefo6poyecHoCTi?

16 Bignoeigew

akagemivyHuiA nnariat 15 (93,8%)

thabpukauis 16 (100%)

hanbecudikauisa 14 (87,5%)
cnucyBaHHs 15 (93,8%)

Heob'eKTUBHE OLIHIOBAHHA 11 (68,8%)

1(6,3%)

AKi NposABK aka4eMiYyHOI He1o6pOYECHOCTI BK 3ycTpiyanu B yHiBepCUTETI?
16 Bignosinen
akagemivyHuia nnariat  |—0 (0%)
habpukauia |0 (0%)
danbcudpikauia 0 (0%)

HeoB'ekTuBHe ouiHioBaHHs [—0 (0%)

0 2 4 6 8 10




YK posnoBigaroTh BUKIafadi CTyAeHTaM YHIBepCUTeTY Npo eTUYHI HOPMUW NOBeLiHKA?
16 Bignosigen

® =«

@ He BnesHeHuit y Binosiai

O i

Yu yynu Bu npo Kogekc akagemivyHol 4oBpoYecTHOCTI yHiBepcuteTy?
16 Bignosigen

® =«

@ uacrkoeo

O i

Yu BBaXKaETe Bu 3a HeobXifHe AaBaTH yCHe ab0 NCbMOBE 3060B'A3aHHA AOTPUMAaHHSA NPUHLINMIB

aKageMiyHoi fobpo4ecHoCTI?
16 Bignogigewn

® rax

@ e BnesHeHnit y Binnosiai

O i




Yu npuginaete Bu gocTaTHbO yBaru npasuiibHOMY oOpMIIEeHHIO MOKWKaHb, CIIUCKY
BMKOpUCTaHOI NniTepatypu ToLwo?
16 Bignogigewn

® rax

@ He BnesHeHUi y Bignoeigi

O i

[o AKKWX BUAIB po6iT, Ha Balu nornag, NoBMHHI Npea'aABAATU HalNCyBOPILLi 3ax04u BUSABNEHHA

nnariaty?
16 Bignogigewn

CTYAEHTCbKI HaBYanbHi poboTn

CTYAEHTCbKI HaykoBi poboTu 5(31,3%)

AMNNOMHI po6oTK (MPOEKTH)

. 13 (81,3%)
CTYOEHTIB

HaykoBi poboTu Buknanadis 14 (87,5%)

0 5 10 15

Yu 3HalloMi B 3 nopaakoM Ta npoueaypoto nepesipki NMCbMOBKUX PoBiT Ha HasBHICTL nnariaty B
yHiBepcuTeTi?

16 Bignoeigewn

® Tax

@ He BnesHenni y Binnosiai

O Hi




AIKWI piBeHb 3ano3uyeHb (y BiflCOTKaXx) CKafa€e "BUCOKY OpUriHanbHIiCTb" po6oTun?

16 Bignosigen

®0-24%
@®0-19%
®014%

SIKuI piBeHb 3ano3unyeHb (Y BiICOTKAX) CKaflae "HU3bKY OpUriHanbHICTL" po60TU?

16 Bignosigen

@® 40 % iBuwe
@ 45 % i Buue
@ 50 % i Buwe

Mpwv AKOMY piBHI HAABHOCTI 3aNo3n4eHb NMCbMOBa po60Ta Moxe 6YTK AonyleHa Ao 3aa4i abo

3axucTy?
16 Bignogigewn

BUCOKa OpPMriHanbHICTL 15 (93,8%)

[0CTaTHS opuriHanbHicTb 13 (81,3%)

3a/10BiNbHa OpUriHaneHicTb

HW3bKa OpUriHaneHICTb



Yun BBakaeTe By, WO NOpyLIEHHA akageMiYHOi AOBPOYeCHOCTI Nif Yac HaBYaHHA MOXe HeraTMBHO
BNIMBATW Ha OCBOEHHSA Npodecii?

16 Bignogigewn

® rax

@ e BnesHeHnit y Binnosiai

O i

AKi, Ha Baluy AyMKY, OCHOBHI MPMYMHM aKagemiyHol HegobpOoYeCHOCTI ICHYHOTL B YHIBEpCUTETI?

16 Bignosigen

HeobXigHICTL BUKOHAHHSA
Benukoro obeary nucemoBux | —0 (0%)
pobiT

BiACYTHICTb iHTepecy Ao Tem
NUCbMOBMX poBiT

nnariat

obmexeHui focTtyn fo
HeobxigHol iHcbopmauii

0 (0%)

0 (0%)

0 5 10 15 20

Yu noTpumyeTecst BM BUMOr akageMiuHOT LOBPOYECHOCTI?

16 Bignoeigew

[ RETS
@ He BnesHeHni y Bionogiai

O Hi




